Приложение № 6.1 к Условиям

	
	Заявление
о присоединении к договору попечителя счета



	Сведения о Заявителе-1 (Депоненте)

	ФИО/Полное наименование
	

	Депозитарный договор (номер, дата)
	

	Счет (счета) депо, в отношении которых назначается попечитель счета
	

	код клиента, присвоенный Заявителю-1 Заявителем-2
	

	Сведения о Заявителе-2 (лице, намеренном стать попечителем счета)

	Полное наименование
	

	Адрес места нахождения
	

	ОГРН
	

	ИНН
	




(A) Настоящее заявление о присоединении к договору является предложением Заявителя-1 и Заявителя-2, адресованным Обществу с ограниченной ответственностью «УК «Горизонт» (ОГРН 5067746340525, 123112, г. Москва, вн.тер.г.муниципальный округ Пресненский, наб.Пресненская, д. 6, стр. 2, этаж 52, помещ. 5209) (далее – ООО «УК «Горизонт»), о заключении договора попечителя счета, при этом настоящее заявление может быть предоставлено в ООО «УК «Горизонт» в виде одного документа, подписанного Заявителем-1 и Заявителем-2 либо в виде двух идентичных по содержанию заявлений, одно из которых подписано Заявителем-1, а другое – Заявителем-2, при этом подпись Заявителя-1 – физического лица в любом случае должна быть удостоверена нотариально либо выполнена в присутствии сотрудника ООО «УК «Горизонт».
(B) Акцепт настоящего заявления осуществляется ООО «УК «Горизонт» путем совершения действий по выполнению условий договора попечителя счета, а именно: акцептом ООО «УК «Горизонт» предложения о заключении договора попечителя счета будет являться назначение Заявителя-2 попечителем счета (счетов) депо, указанного (указанных) Заявителем-1 в настоящем заявлении.
(C) Акцепт ООО «УК «Горизонт» предложения о заключении договора попечителя счета способом, указанным в части (B) настоящего раздела заявления, является в соответствии с п. 3 ст. 434 Гражданского кодекса соблюдением письменной формы договора.
(D) О принятии ООО «УК «Горизонт» предложения о заключении договора попечителя счета ООО «УК «Горизонт» направляет каждому из заявителей уведомление о заключении договора с указанием его реквизитов. Такое уведомление направляется посредством электронной почты, с использованием адреса электронной почты заявителей, указанного в Анкете соответствующего заявителя, либо с использованием функциональных возможностей Личного кабинета соответствующего заявителя.

I. Присоединение к Договору попечителя счета
Настоящим в соответствие со статьей 428 Гражданского кодекса РФ каждый из заявителей, подписавший настоящее заявление, полностью и безусловно принимает условия Договора попечителя счета, форма и условия которого закреплены в Приложении № 6.2 к Условиям осуществления депозитарной деятельности депозитария Общества с ограниченной ответственностью «Горизонт» (Клиентский регламент) (далее – Условия осуществления депозитарной деятельности), размещенному на странице ООО «УК «Горизонт» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», расположенной по адресу: https://www.ukhorizon.ru/.
С даты вступления в силу договора попечителя счета, заключаемого на основании настоящего заявления, Заявитель-1 принимает на себя права и обязанности Депонента, а Заявитель-2 принимает на себя права и обязанности Попечителя счета, как они описаны в Приложении № 6.2 к Условиям осуществления депозитарной деятельности.
Подписанием настоящего заявления каждый из заявителей подтверждает, что с условиями договора попечителя счета и Клиентского регламента (Условия осуществления депозитарной деятельности) депозитария ознакомлен и согласен (в том числе с правом ООО «УК «Горизонт» внесения изменений в Клиентский регламент депозитария и договор попечителя счета в одностороннем порядке), их содержание ему полностью понятно.

II. Поручение Заявителя-1 (Депонента) на назначение Заявителя-2 попечителем счета
Присоединяясь к договору попечителя счета Заявитель-1 как депонент дает ООО «УК «Горизонт» как депозитарию поручение на назначение Заявителя-2 попечителем счета (счетов) депо, указанного (указанных) выше.

III. Предоставление полномочий Заявителем-1 Заявителю-2

Раздел заполняется Заявителем-1

1. Доверенность Заявителя-1
Настоящим Заявитель-1 как депонент уполномочивает Заявителя-2 как попечителя счета представлять интересы Заявителя-1 перед ООО «УК «Горизонт» как депозитарием и совершать от имени Заявителя-1 следующие действия в отношении ценных бумаг, учитываемых на счете (счетах) депо, указанных в настоящем заявлении о присоединении к договору и в поручении на назначение попечителя счета:
подписывать и подавать в ООО «УК «Горизонт» поручения на совершение депозитарных операций, в том числе информационных, по указанным счетам депо Заявителя-1, на основании поручений, переданных Заявителю-2 как попечителю счета Заявителем-1;
получать выписки со счетов депо Заявителя-1, отчеты о проведенных операциях и иные документы, связанные с обслуживанием счетов депо Заявителя-1;
подписывать и подавать в ООО «УК «Горизонт» как депозитарий любые иные поручения, распоряжения, заявления и иные документы, предусмотренные Клиентским регламентом депозитария и (или) запрашиваемые ООО «УК «Горизонт» в соответствии с Клиентским регламентом депозитария;
осуществлять права по принадлежащим Заявителю-1 ценным бумагам, учитываемым на указанных выше счетах депо, для чего подписывать и подавать в ООО «УК «Горизонт» как депозитарий документы, необходимые для осуществления указанных прав;
получать счета на оплату услуг ООО «УК «Горизонт» как депозитария и возмещение расходов, оплачивать услуги ООО «УК «Горизонт» как депозитария и возмещать расходы, понесенные депозитарием при исполнении поручений Заявителя-2 как попечителя счета, поданных на основании договора попечителя счета, если иное не установлено пунктом 2 раздела III настоящего заявления о присоединении к договору.
получать доход по ценным бумагам, учитываемым на счетах депо Заявителя-1, указанных выше, если иное не установлено пунктом 2 раздела III настоящего заявления о присоединении к договору.
Полномочия по настоящей доверенности могут быть передоверены физическому лицу, состоящему в трудовых правоотношениях с Заявителем-2 (сотруднику Заявителя-2).
Настоящая доверенность действует в течение срока действия договора попечителя счета, заключенного на основании настоящего заявления.
Настоящая доверенность может быть отозвана Заявителем-1 путем направления в ООО «УК «Горизонт» поручения на отмену полномочий попечителя счета, составленного по форме Приложения № 2.5 к Условиям осуществления депозитарной деятельности, при этом поручение на отмену полномочий попечителя счета в отношении части счетов депо Заявителя-1 означает прекращение полномочий Заявителя-2 только в отношении указанных в таком поручении счетов депо.
2. Определение лица, осуществляющего оплату услуг и возмещение расходов ООО «УК «Горизонт».
Настоящим Заявитель-1 определяет, что оплата услуг и возмещение расходов ООО «УК «Горизонт» осуществляется выберите вариант
3. Определение лица, получающего доход по ценным бумагам, учитываемым на счете (счетах) депо Заявителя-1, по которому (которым) Заявитель-2 назначен попечителем счета
Настоящим Заявитель-1 определяет, что лицом, получающим доход по ценным бумагам, учитываемым на счете (счета) депо, по которому (которым) Заявитель-2 назначен попечитель счета, является выберите вариант 
IV. Подпись

Подписывая настоящее заявление каждый из заявителей подтверждает, что с Рекомендациями по защите информации от воздействия программных кодов, приводящих к нарушению штатного функционирования вычислительной техники, в целях противодействия незаконным финансовым операциям, размещенными на странице ООО «УК «Горизонт» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», расположенными по адресу: https://www.ukhorizon.ru/,ознакомлен.
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